Ampliación de Algoritmos y Estructuras de Datos

Examen. 15 de Marzo de 2.002

RESPUESTAS DEL EXAMEN (ejercicios 1, 2 y 3)

1. (2.25 puntos)

a) (1.25 puntos)

La ecuación recurrente de los números de cuatrinacci es:
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Cuatri(n) =

Resolviendo la recurrencia tenemos: Cuatri(n) = 
[image: image1.wmf]n

n

2

1

5

4

2

10

7

÷

÷

ø

ö

ç

ç

è

æ

-

+


function CuatriDV (n: integer) : real;

begin

   if n=1 then return 1

   else if n=2 the return 3

   else return 3/2*CuatriDV(n-1) +

      CuatriDV(n-2);

end;
function CuatriPD (n: integer) : real;

var

   T: array [1..n] of real;

   i: integer;

begin

   T[1]:= 1;

   T[2]:= 3;

   for i:= 3 to n do T[i]:= 3/2*T[i-1] + T[i-2];

   return T[n];

end;



function CuatriDirecto (n: integer) : real;

begin

   return 7/10*2^n + 4/5*(-1/2)^n;

end;

b)  (1 punto)

Sea tDV(n) el tiempo de CuatriDV(n), tPD(n) el tiempo de CuatriPD(n) y tDIR(n) el tiempo de CuatriDirecto(n). Tenemos:

tDV(n) ( O
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(O(1.62n); tPD(n) ( O(n); tDIR(n) ( O(1)

Podemos establecer la siguiente relación entre los órdenes: O(tDIR) ( O(tPD) ( O(tDV)

2. (1 punto)

El número de instrucciones ejecutado es función de la variable mini, y vale:


t(mini) = 

Si sustituimos 1/10 por 1/d el tiempo de ejecución en el caso de mini ( (0..1) sería:

t(mini) = 
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3. (3.5 puntos)

a) (0.8 puntos) 

Aunque los constructores son Nuevo, Llenar y Transvasar, en realidad sólo hace falta un axioma para especificar completamente la operación Ocupación.

SEMANTICA: ( p ( Pantano

Ocupación (p) = 100*Cantidad (p) / Cantidad (Llenar (p) )

b) (0.7 puntos)

Después de insertar 24
Después de insertar el 17
Después de insertar el (13)




(resultado final)


El abb perfectamente balanceado que contiene los mismos elementos, tiene la exactamente la misma estructura que el árbol B resultante mostrado arriba.

c) (0.7 puntos)

Se puede demostrar con un contraejemplo que la proposición es falsa.

Por ejemplo, en el grafo de la derecha todos los vértices tienen grado 3 ó mayor. Sin embargo, la conectividad es 1, porque el nodo 7 es un punto de articulación. Por lo tanto, la implicación en el sentido ( es falsa.

d)  (0.7 puntos)

El criterio para mover un elemento es que al eliminar un valor no se rompa ninguna secuencia de búsqueda. Por ejemplo, la secuencia de búsqueda del elemento 2 pasa por la posición 3. Si se elimina el elemento de esa posición, se debe mover el 2 o bien colocar otro elemento cuya secuencia de búsqueda pase por 3.

Resultado después de eliminar 12.

0
1
2
3
4
5
6
7
8
9

89
90
102
2
13
45
24


59


Se han movido el 2, el 13 y el 24.

Resultado después de eliminar 59.

0
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4
5
6
7
8
9

90

102
2
13
45
24


89


Se han movido el 89 y el 90.

e) (0.6 puntos)

i. Falso. Algunos algoritmos voraces sí pueden garantizar la solución óptima, como por ejemplo el algoritmo de Dijkstra.

ii. Falso. Se debería podar el nodo W y sus descendientes, pero no sus hermanos.

iii. Falso. La verdadera relación entre ambos es: O(3n2 | n=2k) ( O(n2 + n | n mod 2=0).
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Si mini ( 0


4			Si mini ( 1


� INCRUSTAR Equation.3  ���	En otro caso




















1				Si n = 1


3				Si n = 2


3/2Cuatri(n-1) + Cuatri(n-2)	En otro caso
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